

稠州银行丽水分行：警银联动防诈骗 守好群众“钱袋子”

近日，稠州银行遂昌支行通过与辖区公安派出所协作，成功拦截了一起疑似电信网络诈骗案件，为客户挽回了10万元的经济损失，用实际行动守护人民群众的“钱袋子”。

某日下午，陈大爷及一位女士到稠州银行遂昌支行营业大厅办理业务，要将10万元存款汇到异地账户。工作人员得知陈大爷欲将这10万元用于平台购货，但对投资平台的具体操作及钱款去向却毫不知情，便提醒陈大爷注意防范电信诈骗。此时，陪同陈

大爷前来的女士对工作人员的提醒表示不满，甚至阻挠询问，并一再催促赶快办理转账汇款。工作人员立刻提高了警觉，为了保障客户资金安全，立即将客户引导至洽谈区，安抚客户情绪并进一步了解情况。

经过询问，工作人员判定这大概率是一起电信诈骗时间，便极力劝阻刘大爷放弃汇款，但劝说无果。工作人员随即求助公安机关，并协助民警耐心劝说，以身边发生的真实案例提醒陈大爷提高警惕，千万不可掉进电信网络

诈骗的陷阱。在银警联动合力劝说下，刘大爷幡然醒悟，放弃了转账汇款，避免了10万元的经济损失。刘大爷表示再也不会轻易相信“网上投资”骗局，并感谢民警和银行工作人员的帮助。

下一步，稠州银行丽水分行将深化警银联动机制，持续优化警银合作，广泛宣传反诈拒赌等金融知识，共同守护好客户的“钱袋子”，切实保护好金融消费者的切身利益。

文/沈婉君

央行：保持贷款总量增长的稳定性

从中国人民银行获悉，人民银行要求主要金融机构特别是国有大型银行强化宏观思维，充分发挥带头和支柱作用，保持贷款总量增长的稳定性。

当日，人民银行召开部分金融机构货币信贷形势分析座谈会。会议认为，今年以来，各主要金融机构主动担当作为，加大信贷投放力度，有力支持了二季度经济实现正增长。

数据显示，1月至7月新增人民币贷款14.4万亿元，同比多增5161亿元。7月末，广义货币供应量(M2)、社会融资规模、人民币贷款余额增速均保持在10%以上。贷款利率持续下降，1月至7月企业贷款利率为4.29%，同比下降0.34个百分点。

在部署推进当前和下一阶段货币信贷工作时，会议强调，主要金融机构特别是国有大型银行要强化宏观思维，充分发挥带头和支柱作用，保持贷款总量增长的稳定性。要增加对实体经济贷款投放，进一步做好对小微企业、绿色发展、科技创新等领域的信贷支持工作。要保障房地产合理融资需求。要依法合规加大对平台经济重点领域的金融支持。要坚持市场化、法治化原则，统筹信贷平稳增长和防范金融风险之间的关系。

会议要求，政策性开发性银行要用好政策性开发性金融工具，加大对网络型基础设施建设、产业升级基础设施建设、城市基础设施建设、农业农村基础设施建设、国家安全基础设施建设等重点领域相关项目的支持力度，尽快形成实物工作量，并带动贷款投放。

据新华网

建行遂昌支行：“内外兼修”推进普惠金融业务发展

○部门协同、全员普惠

为全面推进普惠金融战略，建行遂昌支行领导高度重视，成立以部门主任为队长的普惠工作队，召开普惠工作例会总结工作，制订计划，分享心得，共同解决疑难杂症。选拔普惠专员，专门负责普惠金融的推进工作。普惠专员通过走商家、走企业、走商户，挖掘客户，总结经验。并将经验与大家分享，让每一位员工都知普惠、懂普惠，形成上下齐心、部门协同、全员参与的良好氛围。

○用好商机、挖掘客户

该行充分利用“聚合支付”这

个平台发掘潜在客户。根据2商家交易量和交易金额，筛选出不同等级的商户，通过外部企查查、外数慧查等对客户有个大致的判断，有针对性地制定不同的营销模式，将商机落实到点到人，有收款二维码作为基础，做好普惠贷款业务推广。尤其是通过“点滴”APP生活服务平台，推广“惠懂您”，挖掘个体工商户，支行联动营销小微企业普惠业务。

○突出重点、以点带面

普惠金融战略的推进离不开好的产品，建行“惠懂你”平台赋能、线上获客、种类繁多、方便快捷，优势多多。比如优质纳税企业适用“云税贷”，国家电网优质缴费客户适用“云电贷”；公积金缴存企业或建行代发工资企业适用“薪金云贷”。支行以“商户云贷”为抓手，促进信用快带发展，随借随还的还款方式深受个体工商户的喜爱，且“商户云贷”对象不仅是建行收单商户，所有支持银联收款的商户，不论通过哪家银行收单均可实现收款流水数据的取值，产生授信额度，实现“一键测额度，满意才开户，开户即有贷，一触即用贷”，做大普惠客群，打牢普惠基础。

文/黄文娟

推进一流司库建设 中信银行助力企业实现“价值创造”

2022年初国资委《关于推动中央企业加快司库体系建设 进一步加强资金管理的意见》(后简称《意见》)的发布，意味着以“司库”建设为核心的大型企业集团财务精益化管理，成为央企数字化转型的重要突破口，也在特殊历史时期被赋予了“支撑服务国家战略，支撑建设世界一流企业”的使命。

中信银行借助多年经营积累的庞大央企客群，以及长期深厚积淀的对公金融服务体系和交易银行金融科技能力，充分发挥了自身“金融+实业”的优势条件，积极响应国家政策，在数字司库建设推动上迅速行动，大力推动政策、银行、企业综合维度的“价值创造”。

国资委在《意见》中提出，要“力争2023年底前所有中央企业基本建成‘智能友好、穿透可视、功能强大、安全可靠’的司库系统，所有子企业银行账户全部可视、资金流动全部可溯、归集资金全部可控”。中信银行在司库建设方面积累了丰富的经营体系和丰富的产品方案，借助交易银行、国际业务和金融科技等领域的差异化优势，为央企司库体系建设提供一揽子综合服务方案。

据了解，中信银行为满足对公客户资金管理的需要，以线上渠道为主，线下渠道为辅，向客户提供包括账户管理、流动性管理、收付款管理、投融资管理、风险管理等功能在内的境内外全球化综合性金融产品服务体系。

另外，中信银行通过先进的现金管理服务，重塑了银企合作模式及流程，帮助客户实现对自有账户和资金的全面掌控，管理决策链、生产经营链、客户服务链更加敏捷高效，助力企业降低财务成本、提升资金使用效率、有效防控业务风险。

国资委对央企提出的司库建设要求，中信银行打造了智慧财资平台，聚焦企业财务工作的主要职能，围绕“收、付、管、融”四大场景，以客户分层管理为基点，搭建智能化财资业务中台，推出账户管家、收款管家、付款管家、流动管家和财资管家等五个产品系列，实现资源整合、能力整合、服务整合，由单一资金服务拓展为围绕企业经营活动提供“资金+信息”的一站式、多元化财资生态服务，赋能企业财资管理的数字化转型。该行的场景服务方案已成为支持经营机构对中央企业、国有企业、行业标杆等优质企业营销合作的破冰利器，目前该行落地优质客户项目超80个，为重点客户交叉营销、合作绑定、深度经营创造了更好条件，强化了战略合作地位。

助力企业司库建设的过程，也是银行不断创新金融科技、打造客户经营体系、增强金融服务能力的过程。中信银行“财资生态”将于近期正式面向企业客户，通过提供业务咨询、规划设计、开发建设和落地实施，助力企业有步骤、成体系、全方位搭上“数字列车”。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
浙江省分行

网捷贷

年利率(单利)低至 3.85%



易申请

自助申请，纯信用，免担保，实时到账，随借随还

额度高

线上预审最高可贷20万
线下网点预审最高可贷30万

用途广

房屋装修、汽车购买、旅游购物、婚嫁教育等消费用途

温馨提示



扫一扫立刻申请贷款
利率优惠额度有限，先到先得！
最终贷款额度利率以实际情况为准

以上内容为广告